



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/25/20.02.2002

R A P O R T

la

Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2002 pentru modificarea Legii nr.326/2001 privind serviciile publice de gospodărie comunală

Comisia pentru Administrație Publică și Organizarea Teritoriului a fost sesizată în fond, prin scrisoarea Președintelui Senatului nr.L59/2002, cu **Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2002 pentru modificarea Legii nr.326/2001 privind serviciile publice de gospodărie comunală**, trimis de Guvern.

În ședința comisiei din 19.02.2002, comisia a luat în examinare proiectul de lege și a reținut următoarele aspecte:

- Obiectul de reglementare este modificarea Legii nr.326/2001 privind serviciile publice de gospodărie comunală, în vederea înlăturării unor neconcordanțe existente între acest act normativ și alte acte normative cu forță juridică egală în ceea ce privește alimentarea cu energie electrică și gaze naturale.

- Prevederile Legii nr.326/2001, determină în mod concret o subordonare directă a societăților de profil față de administrația publică locală, încălcându-se astfel principiile economiei de piață și directivele Consiliului Europei pentru reglementarea domeniului energiei electrice și gazelor naturale.

•punerea în aplicare a Legii 326/2001 în ceea ce privește trecerea distribuțiilor de energie și gaze naturale la orașe și comune ar avea efecte deosebit de grave în economia națională și în aplicarea programului energetic.

S-au primit avize favorabile de la Comisiile : economică și juridică, de numiri, disciplină, imunitate și validări.

Prin natura reglementărilor, proiectul de lege se înscrie în categoria legilor organice, urmând a fi adoptată conform articolului 74 alin.(1) din Constituția României.

x

x x

În urma dezbaterilor, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a hotărât să adopte raport favorabil la **Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.9/2002 pentru modificarea Legii nr.326/2001 privind serviciile publice de gospodărie comunală și propune plenului Senatului dezbaterile și adoptarea acestuia, în forma transmisă de Guvern, fără amendamente.**

PREȘEDINTE

Senator Denes Seres



SECRETAR

Senator Maria Petre

